



## Preblahoslavenej Panny Márie Karmelskej

Sväté písmo ospevuje krásu Karmelu, kde prorok Eliáš bránil čistotu viery Izraela v živého Boha. V 12. storočí sa na tento vrch utiahlo niekoľko pustovníkov. Neskôr založili rehoľu, v ktorej vedú pod ochranou svätej Bohorodičky Márie kontemplatívny život.

Modlime sa:

*Prosíme ťa, Pane,  
nech nám pomáha mocné orodovanie  
slávnej Panny Márie,  
aby sme pod jej ochranou  
bezpečne došli k vrcholu dokonalosti,  
ktorým je Kristus.  
Lebo on je Boh a s tebou žije a kraluje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov.  
Amen.*

[...Životopisy svätých](#) 

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

## Preži leto s Lukášom



...lebo najlepši oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"

My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.

A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

### **Evanjeliium podľa Lukáša 6,27-49**

Ale vám, ktorí ma počúvate, hovorím:

*Milujte svojich nepriateľov, robte dobre tým, čo vás nenávidia, žehnajte tým, čo vás preklínajú, a modlite sa za tých, čo vás potupujú!*

*Tomu, kto ťa udrie po líci, nadstav aj druhé. A tomu, kto ti berie plášť, neodopri ani šaty.*

*Každému, kto ťa prosí, daj a ak ti niekto niečo vezme, nežiadaj to naspäť.*

*Ako chcete aby ľudia robili vám, tak robte aj vy im!*

*Ak milujete tých, ktorí vás milujú, akúže máte zásluhu? Ved' aj hriešnici milujú tých, čo ich milujú.*

*Ak robíte dobre tým, čo vám dobre robia, akúže máte zásluhu? Ved' to isté robia aj hriešnici.*

*A ak požičiavate tým, od ktorých to dúfate dostať naspäť, akúže máte zásluhu? Ved' aj hriešnici požičiavajú hriešnikom, aby dostali naspäť to isté.*

*Ale milujte svojich nepriateľov, dobre robte, požičiavajte a nič za to nečakajte! Tak bude vaša odmena veľká a budete synmi Najvyššieho, lebo on je dobrý aj k nevďačným a zlým.*

*Budte milosrdní, ako je milosrdný váš Otec!*

*Nesúďte a nebudete súdení. Neodsudzujte a nebudete odsúdení!*

*Odpúšťajte a odpustí sa vám.*

*Dávajte a dajú vám: mieru dobrú, natlačenú, natrasenú, vrchovatú vám dajú do lona. Lebo akou mierou budete merať vy, takou sa nameria aj vám."*

Povedal im aj podobenstvo:

*"Môže viesť slepého? Nepadnú obaja do jamy?"*

*Žiak nie je nad učiteľa. Aj keď sa všetko naučí, bude ako jeho učiteľ.*

*Prečo vidíš smietku v oku svojho brata, a vo vlastnom oku brvno nezbadáš? Ako môžeš povedať svojmu bratovi: "Brat môj, dovol', vyberiem ti smietku, čo máš v oku," keď vo svojom vlastnom oku brvno nevidíš?*

*Pokrytec, vyhod' najprv brvno zo svojho oka! Potom budeš vidieť a budeš môcť vybrať smietku, čo je v oku tvojho brata.*

*Nie je dobrý strom, ktorý rodí zlé ovocie, ako nie je zlý strom, ktorý rodí dobré ovocie. Každý strom možno poznať po ovocí. Z trnia predsa nezberajú figy, ani z ostružín neoberajú hrozno.*

*Dobrá človek vynáša z dobrého pokladu svojho srdca dobro a zlý človek zo zlého vynáša zlo. Ved' z plnosti srdca hovoria jeho ústa. 46 Čo ma oslovujete: "Pane, Pane," keď nerobíte, čo hovorím?*

*Ukážem vám, komu sa podobá každý, kto prichádza ku mne, počúva moje slová a uskutočňuje ich.*

*Podobá sa človekovi, ktorý staval dom. Hlboko kopal a základy položil na skalú. Keď potom prišla povodeň, na dom narazila voda, no nemohla ním pohnúť, lebo bol dobre postavený.*

*Ale kto ich počúva, a neuskutočňuje, podobá sa človekovi, ktorý si postavil dom na zemi bez základu. Keď naň narazila voda, hneď sa zrútil a z domu zostalo veľké rumovisko."*

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1>  
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [Evanjelium podľa Lukáša 7,1-23](#)

 [späť na Úvodnu sekciu](#)